

Орган парткома, завода и заводоуправления Высшего металлургического завода

№ 3 (1384)

СУББОТА, 28 июля 1945 года

Цена 20 к.п.

Выходит один раз в неделю по субботам.

Передовики социалистического соревнования

Стахановцы завода с новым производственным подвигом приступили к выполнению своих социалистических обязательств, взявших в ответ на обещание магнитогорцев и кузнецов.

Производственная программа третьего квартала должна быть выполнена досрочно, — так единодушно заявляют лучшие люди завода, призывая держать данное им слово.

Упорством и трудолюбием завоевав себе авторитет среди коллектива фасовальничего цеха (формовник Т. Ухов. Вот уже три протекания одинажды исполнил он с помощью держак почтенное звание стахановца, выполняя задание на 190 процентов.

Транспортному цеху все знают замечательных августовцев стахановского труда тт. Шинкина и Борова. Квалифицированный токарь тов. Шинкин в течение 11 месяцев выполняет свое производственное задание не хуже чем на 200 процентов. Сесартов тов. Боров, поставивший себе задачу добиться выполнения производственного задания свыше чем на 100 процентов, достиг поставленной цели. Производственное задание июля месяца сесартов тов. Боров выполнял на 357 процентов.

Умело организует труд женской бригады грузчиц стахановка копирового цеха тов. Кирова. В течение семи месяцев под ее руководством машинисты бригады выполняли производственное задание от 120 до 160 проц.

Т. Шабанова, работница литейно-сортного цеха, не так давно освоила специальность заводчицы. В течение четырех месяцев тов. Шабанова выполняет производственное задание на 150 проц.

В трубопрокатном цехе М. И. токарь тов. Куасов, освоивший работу лучших стахановцев цеха, стал выполнять производственные нормы

В марте 52 сталевар Доробеев — мастер скоростных плавки, за отличную работу награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Новая волна социалистического соревнования на заводе. Победой рождает сотни замечательных стахановцев. Отделу организации труда, заводскому комитету и руководителю цехов, внедряющих новую программу, за образцовую стахановскую работу, организующую передачу опыта передовиков в остальные цехи.

ОБРАЩЕНИЕ (Коллектива Краснознаменного мехмоторного цеха ко всем коллективам цехов и отделов завода)

Товарищи! Великая Отечественная война закончилась победой и славою победой нашей Красной Армии, нашего Советского государства над ненавистным фашизмом.

Теперь перед нами Родиной — перед народом нашей страны встали не менее важные задачи — быстрее закончить войну, нанесенные войной и с каждым днем улучшать наши условия жизни, чтобы легче государству было еще могущественнее и богаче. Промышленность должна работать, помытая техника.

Наш цех с послеповенной производственной программой справиться не плохо. За работу июля мы получили Красное Знамя завода и включались во Всесоюзное соревнование асталугорцев, взяв на себя обязательство досрочно выполнить план 3-го квартала.

Наряду с производственными заданиями, мы обязаны бороться и об улучшении условий своей военной службы. Мы брали на себя обязательства, обеспечивая полную победу над фашистской Германией.

В годы войны наш цех немало помог семьям военнослужащих и инвалидам.

Наш вклад в общенародное дело

Красная Армия вписала в историю замечательные страницы. После четырехлетней упорной борьбы, клянувшись итеративской армией, вооруженная до зубов новейшей техникой разбитая и Германия поставлена на колени. Теперь в большие вихоры Германия не войдет и не будет нарушать мирный и спокойный труд нашего народа.

Начево остается в памяти день 9 мая — день Победы. Товарищ Сталин высоко оценил труд работников цеха, кому было поручено ковать орудия победы — обеспечивать Красную Армию всем необходимым.

В 1945 году наш цех значительно участвовал в работе, за хорошие результаты в прошлом месяце ему присудили Комарометрием в ВДСДС 2-е место по союзу в соревновании мартеговских цехов.

Программа III квартала была нами закончена 24 июля и программа I полугодия выполнена 17 июля. Программа июля месяца выполнена на 100,1 проц., хотя нас плохо обеспечивали торфом, а таварно-сортная станция давала некондиционный газ.

Наряду с этим мы имеем и

слушающих и инвалидам Отечественной войны: 1) Было денег больше 30000 руб.

2) Обработано огородных участков 5000 кв. мет.

3) Роздано хозяйственной нужды более 120 единиц.

4) Проведена часть работ по ремонту цеха, крыш, заборов и т. д.

Осталось немного времени до начала зимы. Многие семьи нуждаются в помощи и инвалиды Отечественной войны не в состоянии будут обеспечить свою семью топливом.

Наш коллектив, обсудив данный вопрос, взял на себя обязательство силами коллектива цеха заготовить дров в течение августа — мая в количестве 140 кубометров, и раздать их особо нуждающимся семьям военнослужащих и инвалидов Отечественной войны. Мы вызываем все цеха и отделы завода последовать нашему примеру.

Товарищи! Проламывая сталинскую оборону у наших товарищей, которые сражались на фронте Отечественной войны. Мы вызываем все цеха и отделы завода последовать нашему примеру.

Наша программа выполнена на 100,1 проц. Прекратилась война и Кудасов.

свой внутри-цеховые негодяки, как: потерли на канале, выпуск плавков не по заказу, низкая стойкость печей и т. д. Над устранением этого мы сейчас и работаем, есть все основания думать, что с поставленной задачей мы справимся.

Отметим об образовании двух комбинатов им. Сталина Магнитогорского и Кузнецкого, мы включались в соревнование и обязались в 1945 году достичь сверхплановых 6,000 тонн стали, сэкономив топливо и электроэнергию на 2 процента.

В своем коллективе мы имеем таких замечательных стахановцев как: сталевары Ополов И. Д., Паткин С. К., Гордейчук И., Соколов С., Любин И. Ф. и др., которые в отдельные дни выдают нормы до 160 проц. Старшие кавалеры тт. Родионов, Соколов И. В., Сафонов и др. выполняют нормы до 150 проц.

Наш коллектив доказал способность к самостоятельности, но мы не будем останавливаться на достигнутом, необходимо только ЛПУ улучшить обеспечение нас торфом, а шехтарскому цеху обеспечить шихтой, так как он обеспечивает нас в мае и в июне месяцах. Зам. явн. мартеговского цеха № 1 С. Кудасов.

Коллектив мартеговского цеха № 2, вступив в социалистическое соревнование имени Победы, двадцать шестого июля выполнил государственней план июля месяца.

Стахановский коллектив взял на себя обязательство до конца месяца дать сверх плана 1000 тонн стали.

Больше внимания экономике

Истекшие полгода работы завода со всей выделанностью показаны данными: перевыполнили производственный план более чем в два раза и если коллектив борется за использование этих возможностей завод выходит в своей работе с лучшим экономическим показателем. Достаточно привести такой факт: как топливно-экономичнее. Если в первой полугодии 1944 г. при выполнении плана производства на 83 проц., завод имел перевыполнения 14,3 тыс. условных тонн, с суммой убытка в 1531 тысячу рублей, то за первое полугодие текущего года, при выполнении плана производства на 86 проц. завод имеет перевыполнения 5,6 тыс. тонн и с убытком в 515 тысяч руб. Таким образом коллектив завода в своей работе достиг резкого улучшения в топливно-экономичности, снизив сумму убытка от перевыполнения плана на один миллион шесть тысяч рублей.

Таким образом коллектив завода в своей работе достиг резкого улучшения в топливно-экономичности, снизив сумму убытка от перевыполнения плана на один миллион шесть тысяч рублей.

Как видно, на приведенных заводских примерах завод тренойной горбыле за экономично может убытка не иметь, работать с экономией, но для этого надо, чтобы весь руководящий состав завода вступил в борьбу за внедрение прогресса, за действительное проведение режима экономии.

Главный бухгалтер завода С. Андрянов.

В отделах заводоуправления не соревнуются

Еще в феврале месяце этого года партийное собрание заводоуправления постановило, что задание цехов на выполнение задания работы в области соревнования в знаниях заводоуправления. С этой целью созданы в июле 1945 г. 20 февраля ввелась коллектив работников отделов заводоуправления в соревновании, оформив это соревнование договором и союзными уставами.

Казалось бы, теперь мы должны были иметь результаты соревнования и, зная лучших работников, передать их в соревнование, и не только знать, но и видеть их поощрения за хороший труд. Однако, на деле вместо соревнования мы оказываемся в положении, когда вместо решения партбюро. Как говорится: «решили, подписали и с плечь дошли». И только теперь выяснили об этом своем же решении.

лей, фитинговы—64 тысячи руб., винократный—178 тысяч руб., фисовальничего—12,9 тысячи рублей, литейно-сортный—4,8 тысячи рублей, чугуно-литейный—4,4 тысячи руб. Указывая часть цехов давая убыток на сверхплановом браке 618,5 тысяч рублей. Значит эти цехов—работой 3 полугодия покрыть этот убыток.

К числу неиспользованных заводом возможностей относятся простои, убыток от которых за I полугодие составил сумму—4322 тысячи рублей, а том числе во вшедши причинами—1991 тысячу рублей.

Правильное составление шкеты по мартеговским цехам, с учетом ее стоимости имеет большое значение, это видно из того, что за I полугодие им изменился состав шкеты, т. е. не все подборе; с учетом ее стоимости, получена экономия в сумме 1073 тысячи руб.

Экономичное расходование заводоуправления может заводу избежать убытка от государства, а они за первое полугодие составили 359 тысяч рублей.

Как видно, на приведенных заводских примерах завод тренойной горбыле за экономично может убытка не иметь, работать с экономией, но для этого надо, чтобы весь руководящий состав завода вступил в борьбу за внедрение прогресса, за действительное проведение режима экономии.

Главный бухгалтер завода С. Андрянов.

На партбюро партийной организации заводоуправления в июле 1945 г. была принята постановка, которая была критична и вместе с этим была весьма бездельно, как предположить. Смысловая, так и партийная и непартийная выделанность отделов т. Карлова, Бичкова, Стояков, Мовикова и других, которые вместо помощи, самоуправно организуя соревнование.

Партбюро бюро постановило немедленно развернуть и закончить к 1 августа работу по заключению договоров о соревновании, позволяв в основу этого движения привлечь работников данных отделов Магнитогорского и Кузнецкого комбинатов.

Дело за партийным и профессиональным составом, которое обязано помочь этому делу заводоуправления организовать действительное соревнование между работниками отделов. И. Васильев.

Бригадир Заоегин

—О ком бы из ваших лучших стахановцев вы хотели прочитать в нашей заводской газете...

—Вот об Алексее Дмитриеве... замечательный бригадир, золотые руки...

В это время в которую я попал в больницу, пожелай человеку с очками, подлетать на лот...

—Вот и стали он и сам... сказал начальнику цеха, знакомые с: пришедшим рабочим.

Александр Дмитриевич Заоегин — скупой на слова человек, пользуется большим уважением у всего коллектива цеха...

Сорок пять лет проработал он на нашем заводе, из них двадцать пять лет в механическом цехе...

С двадцати лет начал себя считать заводским рабочим Александр Дмитриевич Заоегин.

Его дед и отец всю свою жизнь проработали на нашем заводе. Много обща и оксорились в жизни один из мастеров цеха Александр Заоегин...

В беседе с корреспондентом рассказал как работал на заводе на термине, ремень-раскаты, был вальцовщик...

Александр Дмитриевич любит свое дело. Из рядовых слесарей он был выдвинут в бригадир и теперь руководит всеми работами по ремонту станков...

Не мало хороших слесарей подготовил бригадир Заоегин за время своей работы на заводе.

Александр Дмитриевич Заоегин — один из тех людей, за которые в хорошие годы Великий Сталин поднял руку...

Видя на заготовку зрел, организованный (рост, сила) организатор...

В. ЛИЧОВ

Наши чемпионы

За четную работу столовых

Сильная работа столовых задела нас все заводские. В остальных столовых мы хотим повторить успех бригады...

В столовой № 13 (заводских Хлебников) за время сезона, когда работали пятидневными неделями, не было ни одного случая...

В столовой № 2 (механический цех) также обеспечили чистоту и порядок в столовой...

В. ОИДИ

Необходимо вести порядок

Утром и вечером на станциях организованная работа. Около каждой станции в местах ожидания, не работавших сел и в местах ожидания, организована работа...

Вечером выходя на станцию, пассажиры, хотя бы для того чтобы выждать поезд, по очереди выстраиваются в одну или две линии...

—Почему бы не организовать в выходные дни дежурство по станциям, чтобы обеспечить чистоту, уют и порядок на станциях...

А. ГЛУШЕНКО

За лучшую работу страхового актива

Буднично проявляет большую заботу о тружениках, ищущих и фонд социального страхования страховые предприятия. За рабочую неделю, получившую премию...

Вывести работу завода по страхованию рабочих является и почетной обязанностью и труд, по которому в течение рабочей недели выданы 4 листа оплаты «больных»...

В течение 1-го полугодия 1945 год в страховой отдел было произведено за лужу 1010 человек, в больницах — 103 человека. Хороши работы страховщиков — Коляев, Шибанов...

К сведению работников завода

Специалисты зрел работников завода и 1945 г. призваны к следующему условию: Период заготовки зрел от 25-го числа 1-го октября...

Специалисты зрел в зимнее полугодие изучают 50 проф. или технологических зрел, норма заготовки (средств) 16 м³.

Видя на заготовку зрел, организованный (рост, сила) организатор

— Дрожь слышно, — крикнул оторопелым, производством, который отбегает о том, что он поспевает.

Много делов обменивая мастера в столовой № 1 (зав. столовой Заоегина) и т. д.

С столовой № 3 (зав. столовой Пакина, зав. производством Буты), много было пример обменивая мастера ОГФ: Хороний стрелок и в столовой № 4 (зав. столовой Гуляров).

Углубленная работа станций, и чистоты в цехах, выдают табачники, чтобы не было случаев, чтобы не было случаев, чтобы не было случаев...

В. ОИДИ

Внимательно ухаживать за оборудованием

Часто в газетках мы читаем о том, как одними стахановцами, стахановскими бригадами, сменами и цехами систематически добиваются высокой производительности в работе. Обычно в 4-5 раз производимость больше, чем задано по плану.

Как известно, любая металлургия достигая такой производительности, не может не достигать высокой производительности оборудования. Прежде всего они внимательно ухаживают за тем оборудованием и агрегатами, на которых работают. Без этого невозможно достичь высокой производительности.

В доказательство высказанных мною доводов, я приведу несколько примеров из производственной практики, какой вред приносит производительности неименяемое отношение к оборудованию.

В листопркатной цехе нередко случаи мелких и крупных поломок оборудования. Это происходит исключительно из-за халатности бригадиров и мастеров. Возьмем бригадира Заоевского, работающего на стане № 1. Он плохо ухаживает за оборудованием, небрежно ремонтирует его. 2 июля им была исправлено произведена в течение недели выработка в среднем 40 тонн проката. Плохо ухаживает за оборудованием и бригадир слесарей № 2 Галкин. В этой бригаде на впаком уровне стоит трудовая дисциплина. Члены бригады работают с

Тов. Соколов редко attends партийные собрания, слышно и рядом забывает своевременно платить партийные взносы. Тов. Прокоп — ответственный работник цехового комитета, но он забывает посещать партсобрания.

Коммунист Веретенко, вместо того, чтобы на примерах своей образной работы воспитывать коллектива сменами, сам халатно относится к трудовой дисциплине. Не так давно по его вине была вынуждена браковать 100 тонн лаванка. Назывался цех т. Биминев, являлся слушателем партийной школы при цеховом комитете, но он забывает посещать занятия, что есть ничто иное, как нарушение партийной дисциплины.

Мартеновский цех № 1 и Партийная организация должна стать орудием воспитания каждого рабочего коммуниста цеха. Будет ли это выполняться. Устав партии.

Секретарь парткома партии № 2 Г. ШИВАКИН

халатно, а поэтому из-за несовершенной подачи болванки и плохого прогресса ее, пренятной стал слесарь и рядом простояет.

Отдельные ремонтные слесари также недостаточно внимательно относятся к своей работе. Так, например, бригадир по ремонту Терехин не требует от своей бригады серьезного отношения к производяемой делу.

В листопркатной цехе есть бригады и мастера, у которых можно поучиться правильной уходу за оборудованием.

Вот бригадир стана № 1 т. Ермаков или руководитель комсомольско-молодежной бригады тов. Трусов. Эти товарищи очень ухаживают за оборудованием, правильно эксплуатируют его. Все люди, работающие в бригадах т. т. Ермакова и Трусова, отлично знают свои участки, за которыми им поручено ухаживать.

Остающимся бригадирам и мастерам следует поучиться у т. т. Ермакова и Трусова правильной уходу за оборудованием, ибо только тогда они сумеют достигнуть высоких индивидуальных и коллективных показателей.

Пом. начальника цехового комитета П. МАЛЫЙ